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       PRO VÁS 

MK ČR E 11824  ročník – X              měsíc leden - červen 2023  číslo 1-6 

 

Vážení spoluobčané, 
 
začíná nám jaro a sluníčko už nás víc a víc zve ven na procházky nebo na zahrady. A my bychom si Vás 
také dovolili za organizátory pozvat na několik blížících se jarních akcí. Podrobnější informace o tom, 
kdy a kde se bude, co dít naleznete uvnitř těchto listů a budeme moc rádi, když se na některé z 
těchto událostí potkáme a Vaší přítomností oceníte práci všech těch, kdo se podílejí na přípravách. 
 
Pomalu se také blíží stavební sezóna, proto využiju těchto řádků k tomu, abych Vás informoval, co se u 
nás chystá. Největším, ale snad i nejpřínosnějším projektem pro tento rok by měla být kompletní 
výměna lamp veřejného osvětlení. Díky získané dotaci od ministerstva průmyslu a obchodu a možná 
také Libereckého kraje, kde se výsledek dozvíme až během následujících měsíců, by z celkových nákladů 
2,8 mil. Kč měl být podíl obce 1,3 mil. Kč. V rámci projektu budou současné sodíkové vyměněny za 
úspornější LED lampy a vzhledem k nárůstu cen energií, by návratnost investice měla být v horizontu tří 
až čtyř let, protože jen za elektrickou energii bychom při současných cenách měli platit zhruba o 400 tis. 
Kč ročně víc, než tomu bylo doposud. Výměnou lamp bychom výdaje na spotřebu el. energie měli vrátit 
přibližně na původní úroveň.  
 
Mezi další podpořené projekty patří obnova garáže před OÚ, kde nám na střeše roste mech a vypadané 
okenice na věži této historické stavby, vlastně úplně první hasičárny v Rynolticích, také neznačí nic 
dobrého o stavu budovy. S tímto projektem bude spojená také obnova a nátěr dřevěné části fasády 
obecního úřadu, která už také není úplně v nejlepší kondici. Tento projekt vyjde přibližně na 1,2 mil. a 
300 tis. se nám podařilo získat z Dotačního fondu Libereckého kraje. Další Libereckým krajem 
podpořenou akcí bude obnova sochy sv. Jana Nepomuckého v Rynolticích u mostu na krajské silnici ve 
směru na Janovice. Možná si všimnete, že socha bude na místě chybět, ale nemusíte mít strach, bude 
chvíli v dobrých rukách pana restaurátora, a kdo chodí okolo, jistě nám dá za pravdu, že už si to opravdu 
zaslouží. Celkovou obnovu ve výši necelých 220 tis. Kč podpoří Liberecký kraj částkou 150 tis. Kč. 
 
A posledním projektem podpořeným z dotačního fondu Libereckého kraje je obložení našich klecí na 
odkládání směsného i tříděného odpadu recyklovaným materiálem. Smyslem tohoto projektu má být 
především osvěta o smyslu třídění a následném využití materiálu. Plastová prkna, kterými budou stání 
obložena, jsou totiž vyrobena z tzv. retextilu, tedy materiálu získaného z recyklace vytříděného textilu. 
Zároveň bychom zde chtěli zveřejnit informaci, kolik odpadu ročně vytřídíme, jak může být dál využit a 
jakou úsporu nám třídění přináší, nebo jaké z toho v našem případě dokonce ještě plynou výhody. 
Nevedeme si vůbec špatně a chtěl bych poděkovat všem, kdo se na třídění podílí. Nebylo by ale špatné, 
kdyby se k nám přidali ještě další spoluobčané. S tímto projektem je zároveň spojená akce Ukliďme 
Česko – Ukliďme naši obec. Sice nezbývá než pořád nevěřícně kroutit hlavou nad tím, že je každý rok 
stále co sbírat. Na některých místech už hledáme řešení, ale vytváření černých skládek asi nikdo 
zabránit nedokáže. Proto bych Vás chtěl požádat, jestli nám s tím i letos přijdete pomoct.  
 
Pozváním jsem začal, pozváním také končím, snad se někde uvidíme. Přeji Vám krásný začátek jara a 
především pevné zdraví. 

 
       Ing. Jan Vacek, starosta 
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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU: 
 
MUNIPOLIS (původní název Mobilní rozhlas) 

 
Pokud chcete být o všech náhlých situacích a krizových událostech co nejlépe informováni, zaregistrujte se do 
MUNIPOLIS (Mobilního Rozhlasu) a dostávejte důležité informace z naší obce pomocí SMS, e-mailů nebo zpráv do 

aplikace.  https://rynoltice.munipolis.cz/registrace  
Registrace je možná na webu nebo na obecním úřadě vyplněním formuláře. 
Co vám registrace přinese? 
Upozornění na krizové situace; Informace o odstávkách vody, elektřiny apod.; Pozvánky na kulturní a sportovní 

akce; Novinky z obce; Rozhodování pomocí anket. Služba je zdarma!  
 
ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ V OBCI: 
 
Jak bude probíhat svoz odpadu v období velikonočních svátků? 
11. 4. 2023 úterý   Rynoltice, Nová Starost 
12. 4. 2023 středa   Jítrava, Polesí, Černá Louže (Velikonoční pondělí je st. svátek) 
 
Pytle na směsný a tříděný odpad 
Lze doručit ve svozový den našimi zaměstnanci. V případě potřeby dodávky pytlů využijte prosím tyto kontakty: 
Tel. 485 172 181, e-mail rynoltice@iol.cz. 
 
Prosíme Vás o kontrolu, zda souhlasí Vaše evidenční číslo, které uvádíte na žlutý pytel s číslem, které jste obdrželi 
na OÚ. Stává se, že uvádíte číslo, které patří někomu jinému. Pokud si nebudete jisti evidenčním číslem, 
kontaktujte nás na tel. čísle 725 971 201. Dále prosíme uvádět čísla nesmývatelným fixem (ne propiskou) a 
čitelně. 
 
Klece rozmístěné v jednotlivých částech obce 
Jsou určeny POUZE pro odkládání černých a žlutých pytlů, skla a olejů do nádob. NEJSOU URČENY PRO 
ODKLÁDÁNÍ objemného odpadu (např. koberce, lino, umyvadla, plastový nábytek aj.) – tento odpad patří POUZE 
do Sběrného dvora. 
 
Místní poplatek za odpad na rok 2023  
Poplatek je splatný do 30. 6. 2023, zůstává ve stejné výši 650,- Kč za osobu/ kalendářní rok – trvale bydlící; 650,- 
Kč za rekreační objekt. 
Informace o sníženém poplatku za domácnost/rekreační objekt dle evidenčního (identifikačního) čísla 
přiděleného Obecním úřadem je možné zjistit na úřední desce Obecního úřadu, ve vývěskách v částech obcí, na 
webových stránkách obce popřípadě telefonicky na tel. čísle 725 971 201.   
Platbu lze provést bankovním převodem na č. ú. 151978559/0300, do poznámky uveďte příjmení a jméno 
poplatníka, počet osob v domácnosti či v hotovosti na pokladně OÚ. 
 
Biologický odpad rostlinného původu (bioodpad) 
Je možné odkládat do kontejneru (ne vedle něj), který je umístěn za fotbalovým hřištěm Rynoltice. Kolem 
kontejneru prosím udržujte pořádek. 
Do kontejneru patří např. tráva z údržby zeleně a zahrad, drobné větve, listy a nať ze zeleniny. Naopak do 
kontejneru nepatří různý stavební odpad či jiný odpad, který často z kontejneru vybíráme. 
VELKÉ VĚTVE ODKLÁDEJTE na sběrné místo vedle tenisových kurtů u fotbalového hřiště, nevhazujte je do 
kontejneru či vedle něj. 
 
 

Sběrný dvůr obce Rynoltice (Areál firmy Purum s.r.o., Rynoltice 149) 
Je určen všem občanům Rynoltic, Jítravy, Černé Louže, Polesí a Nové Starosti s podmínkou, že mají uhrazen místní 
poplatek za odpady. Před předáním odpadu je nutné se obsluze prokázat občanským průkazem, majitelé 
rekreačních objektů dokladem o zaplacení místního poplatku za odpad. 
Odebírané druhy odpadů: objemný odpad - nábytek, koberce, lino; nebezpečný odpad – barvy. 
Pracovní doba: Středa 7 – 14 hod., každý sudý týden Sobota 8 - 12 hod. Limit na osobu/rekreační objekt 100 
kg/rok. Obec Rynoltice je oprávněna nárokovat si úhradu nákladů překročením limitu původci odpadu. 
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Místní poplatek za psy 
Poplatek byl splatný do 15. 3. 2023, dle OZV č. 5/2019 o místním poplatku ze psů. Stále je Vás dost, kdo poplatek 
neuhradil, učiňte tak prosím co nejdříve. 
Sazba poplatku za psy v roce 2023 nezměněna: První pes 200,-Kč; Druhý a každý další pes 400,-Kč  
První pes-osoby starší 65 let 100,-Kč; Druhý a každý další pes- osoby starší 65 let 200,-Kč. 
Pokud v průběhu roku dojde ke změně např. úhynu psa, darování nebo prodeji je poplatník povinen písemně 
oznámit tuto změnu do 15 dnů OÚ Rynoltice. Znovu připomínáme upozornění: SBÍREJTE PSÍ EXKREMENTY!!! 
 
PLÁNOVANÉ AKCE V MĚSÍCI BŘEZEN/DUBEN 
 

JARNÍ POSEZENÍ PRO SENIORY 23. 3. 2023 
SPOZ Rynoltice zve všechny seniory na jarní posezení do Kulturního domu v Rynolticích, od 16.30 
hodin. Posezení zpříjemní kapela „Jedeme dál“, dále vystoupí děti ze ZŠ a MŠ Rynoltice. Občerstvení 
zajištěno, svoz po domluvě na tel. 732 201 030. 

 
DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ „DOKONALÁ SVATBA“ 24. 3. 2023 
Světově proslavenou komedii Dokonalá svatba k nám do Kulturního domu v Rynolticích přiveze 
divadelní soubor ze Sázavy. Začátek v 19 hodin, vstupné 100,- Kč. Přijďte se pobavit. 
 
UKLIĎME SVĚT! UKLIĎME ČESKO! UKLIĎME NAŠI OBEC! Letos je to již po páté, co jsme se připojili 
do úklidové akce, která proběhla a probíhá na území celé České republiky.  
Přidejte se k nám ze všech částí obce, v sobotu 1. 4. 2023, sraz v 9 hodin před Obecním úřadem.  
Rozdělíme se do skupin a vyčistíme určená místa v jednotlivých částech obce. Jednorázové pytle i 
rukavice budou k dispozici…Na závěr malé občerstvení v nové hasičské zbrojnici. 
 
VELIKONOČNÍ NEDĚLE S RySK 
Dne 2. 4. 2023 budeme před obecním úřadem zdobit park. A dne 9. 4. 2023 od 14 hodin společně 
upleteme pomlázky a poschováváme vajíčka od velikonočního zajíčka. Připravujeme i zdobení 
perníčků a můžeme si donést i něco dobrého na zakousnutí. V případě nepříznivého počasí se 
přesuneme do bývalé hasičské zbrojnice v areálu školy.     
                     Zve Vás Rynoltický spolek kultury RySK 

 
SBĚR STARÉHO ŽELEZA A VYSLOUŽILÝCH ELEKTROSPOTŘEBIČŮ 8. 4. 2023 
Proběhne od 9.00 do 12.00 hod. v částech obce Rynoltice, Polesí, Černá Louže a Nová Starost. 
V Jítravě pouze sběr elektrospotřebičů.  
Železo a vysloužilé elektrospotřebiče umístěte před Vaším domem v den odvozu. 
 

 
PÁLENÍ ČARODEJNIC A STAVĚNÍ MÁJKY V RYNOLTICÍCH 30. 4. 2023 
Sraz u Obecního úřadu, čas bude upřesněn na plakátu. Místo konání: Fotbalové hřiště.  
S sebou: Převleky čarodějů a čarodějnic, koště. Program: soutěže pro děti, opékání vuřtů, ohňostroj. 
 

 
Pálení čarodějnic s rozvahou! 

Noc z 30. dubna na 1. května je odpradávna spojena s pálením čarodějnic. 
Z požárního hlediska se však jedná o velmi nebezpečnou záležitost, která 
by mohla při nedodržování pravidel skončit s nedozírnými následky. Zákon 
o požární ochraně (zákon č.133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění 
pozdějších předpisů) stanovuje povinnosti fyzickým osobám, ale také 
právnickým či podnikajícím fyzickým: „Osoby jsou při spalování hořlavých 
látek na volném prostranství povinny učinit odpovídající opatření proti 
vzniku a šíření požáru a chovat se tak, aby k požáru nedošlo.“  Právnické 
osoby a podnikající fyzické osoby jsou povinny každé spalování hořlavých 

látek na volném prostranství, tedy i pálení „čarodějnických“ ohňů, včetně přijatých protipožárních opatření, 
předem oznámit územně příslušnému hasičskému záchrannému sboru kraje. HZS kraje pak má při nahlášení 
pálení pravomoc nařídit přijetí dalších podmínek pro bezpečnost spalování, či spalování zcela zakázat. Obdobný 
postup pak doporučujeme i fyzickým osobám. Tímto předběžným ohlášením se zamezí zbytečným výjezdům 
k domnělým požárům. Ohlásit pálení čarodějnic na Krajské operační a informační středisko HZS Libereckého kraje 
lze telefonicky nebo prostřednictvím elektronického formuláře, který naleznete na webových stránkách 
hzscr.cz/hzs-libereckeho-kraje.aspx . 
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Jaké bezpečností zásady bychom měli dodržovat? 

 Vždy musíme rozvážit, kde budeme oheň rozdělávat. Místo musí být bezpečně izolováno od hořlavých materiálů 
a ohraničeno pruhem širokým nejméně 1 metr. Od kraje lesních porostů musí být vzdálenost minimálně 50 m, 
v případě stohu je pak nutno dodržet odstup minimálně dvojnásobný, tedy 100 metrů. Pamatujme i na 
bezpečnou vzdálenost od obytných nebo hospodářských budov, neboť díky odletujícím jiskrám hrozí např. 
zapálení střechy. Pozor dejme i na kořeny stromů a keřů. Zcela zakázáno je rozdělávání ohně např. ve vysoké 
suché trávě nebo na strništi. 

 Pozornost věnujme aktuálnímu počasí, zejména povětrnostní situaci a zvažme, kdy naposledy pršelo.  Při silném 
větru a v době velkého sucha oheň venku raději vůbec nerozdělávejme.  

 Při rozdělávání ohně v žádném případě nesmíme používat vysoce hořlavé látky jako např. benzín, naftu či líh.  
 Oheň nesmíme ponechat ani na okamžik bez dozoru, musíme hlídat, aby nedošlo k jeho nekontrolovatelnému 

šíření a vzniku požáru. Povinností je přítomnost alespoň jedné osoby starší 18 let.  
 Pro možnost hašení mějme nachystán dostatek vody (popř. písek, hlínu), Vhodné je umístit ohniště v blízkosti 

vodního zdroje.  Opustit místo pálení můžeme až poté, co je ohniště důkladně uhašeno, ať již prolitím vodou, 
nebo zasypáním zeminou.  

Nezapomeňte! Štěstí přeje připraveným!           autor: plk. Mgr. Michaela Stará, HZS Libereckého kraje 

 
SPOZ 

Srdečně blahopřejeme občanům, kteří oslavili nebo oslaví významná životní jubilea: 

leden  Emília Krajhanzlová    duben  Jaroslav Pošusta  
  Liběna Dlouhá       Věra Pflégrová 
  Hana Vančurová       Blažena Veselá 
  Břetislav Urban       Hana Kašpárková 
  Drahoslava Černá      Petr Guttmann  
           
únor     Jan Nevařil     květen  Hendrik Nedvěd 
  Jaroslav Pflégr       Květa Bursová 
  Květoslava Chválovská      Věra Vlčková 
  Františka Jarolímková      Miluše Pabištová 
  Naděžda Mäsiarová      Pavel Pícha  
  Anna Mocová      
  Josef Polák     červen   Ingrid Martečíková 
  Ivan Petržílka       Jiří Kratochvíl 
          Josef Chválovský 
březen  Věra Langpaulová      Josef Krobauer 
             Hana Švandová       Ladislav Novotný 
  Lenka Matuszná  
 
 
VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
V neděli 5. března jsme do naší obce přivítali nové, malé občánky.  Celkem pozvánku obdrželo 5 dětí, čtyři chlapci 
a jedna dívka. Pěkné uvítání svým vystoupením připravily děti ze ZŠ a MŠ Rynoltice společně s paní učitelkou Bc. 
J. Prokopovou Dipl.um. Moc děkujeme za pěkné uvítání do života. Pan starosta Ing. Jan Vacek přednesl svůj 
slavnostní projev.    
Přejeme rodičům při výchově svých dětí pevné nervy a jejich ratolestem radostné a šťastné dětství. 
 
 

FK RYNOLTICE 

Jarní část soutěžního ročníku 2022/2023 začínáme 25. 3. 2023 na domácím trávníku… snad počasí 

dovolí…Přijďte s námi zahájit fotbalovou sezónu. 

Předpřípravka, mladší přípravka a starší přípravka bude OFS Liberec teprve rozlosována. 
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Fotbalové soustředění Mladších žáků 

V termínu od 16. do 19. 3. 2023 proběhlo v Heřmanicích v Podještědí fotbalové soustředění mladších žáků, které 

bylo zaměřeno na přípravu jarní sezóny, a které splnilo svůj účel. Žáci/žákyně pilně trénovali s trenérem Pavlem 

Holcem, zažili legraci a více se stmelil kolektiv.  Odehráli i přátelské utkání s Doksy, výhra 3:2. Soustředění bylo 

plně hrazeno od sponzorů, za což jim patří VELKÝ DÍK! Sponzoři: Martin Čermák – Pískovna Rynoltice, p. Štěpán 

Pflégr, CUMET CZ s.r.o. Chrastava, Samoobsluha Centrum – Mádrovi, Restaurace Kulturní dům Rynoltice, Potraviny 

Rynoltice, p. Vacovský, p. Stareček a p. Holý.    

 

 

  

Plánované akce v naší škole a školičce 
 

 
 

Zveme vás v pátek 31. března 
od 14 do 18 hodin na JARNÍ 
DÍLNIČKY do budovy 
Základní školy. Přijďte si s 
námi vytvořit jarní věneček či 
jinou velikonoční dekoraci. 
Budeme se na Vás těšit!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Zveme všechny budoucí prvňáčky a jejich 
rodiče na zápis do prvního ročníku, a to v 
pátek 14. dubna od 14 hodin. Moc se na vás 
těšíme! 
 
Mgr. Bc. Petra Urbanová, ředitelka Základní a 
Mateřské školy Rynoltice 
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